

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.02.2019 01:56:49

формирования заключения врача: 14.02.2019 19:08:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300766/answer/300802>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Действительно, после приёма антибактериальных препаратов - в частности - амоксициклава, надо подождать месяц, после чего можно сдавать анализы. Рекомендую - уретральный мазок на андрофлор, а эякулят - на бакпосев. Удачи!